



Rf. MYW-CAB MWUSPONOWWUSC0023

Cable USB 2.0 Tipo-C Lightning Myway MWUSC0023/ USB Tipo-C Macho - Lightning Macho/ 1m/ Blanco

8,46 € *Incluido (IVA 21%)*

Myway cable Tipo C-Lightning 20W 1m blanco

¿Estás buscando un cable de carga y sincronización rápido y eficiente para tus dispositivos? ¡MyWay tiene la solución perfecta para ti! Nuestro cable Tipo C-Lightning 20W 1m blanco es la elección ideal para cargar y sincronizar tus dispositivos de forma rápida y sencilla.

Con una capacidad de carga de 20W, este cable asegura una carga rápida y eficiente, lo que significa que podrás tener tus dispositivos cargados en un abrir y cerrar de ojos. Además, con una longitud de 1 metro, este cable es lo suficientemente largo como para permitirte usar tu dispositivo mientras se carga.

La compatibilidad es una característica clave de nuestro cable Tipo C-Lightning. Diseñado para funcionar con una amplia variedad de dispositivos, este cable es compatible con dispositivos con conector Tipo C y Lightning. Por lo tanto, no importa qué dispositivo tengas, ¡nuestro cable Tipo C-Lightning 20W 1m blanco es la elección perfecta!

Por último, pero no menos importante, este cable USB de MyWay es duradero y resistente. Diseñado para soportar el desgaste diario, este cable está hecho con materiales de alta calidad que lo hacen resistente a la rotura y a la torsión.

En resumen, si estás buscando un cable de carga y sincronización rápido, eficiente y versátil, no busques más allá de nuestro cable Tipo C-Lightning 20W 1m blanco de MyWay. ¡Consíguelo hoy mismo y disfruta de una carga y sincronización sin problemas!

Especificaciones:Â

Modelo: LL-C20Cable: USB C/LIGHTNINGOutput: 20W

** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.

*** La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.